



“野马”战机垂直砸地
T-28单引擎飞机爆炸

美国两天两起坠机悲剧

74岁老飞行员救了数百人
两起事故致10死50伤

原因 1

可能因尾翼部件脱落而失事

16日,不少观众聚集在内华达州“里诺国家空中飞行冠军赛”现场观战。当地时间16时20分,一架P-51型“野马”飞机突然向右倾斜后坠毁。现场观众拍摄的视频画面显示,数架飞机先后从空中飞过。突然,伴随观众“天哪”的喊声,这架“野马”飞机几乎垂直砸向地面,扬起数米高的尘土。

拍摄于坠机前几秒钟的一张照片显示,这架经改装的老式战机尾翼处一个部件似乎脱落。美国国家运输安全委员会成员马克·罗森凯德说:“我们看见照片和视频,很清楚,这是坠机原因之一,待进一步调查。”调查人员在现场发现,飞机尾翼部件将飞机跑道砸出一个1米深的坑。赛事组织方一名官员告诉美联社记者,有迹象表明,机械故障可能是事故原因。

美国联邦航空管理局和赛事主办方在赛前已经做了大量安全工作,却没有想到还是出了意外。据报道,美国和加拿大每年飞行表演多达325场,超过1200万名观众观赏,自1952年以来从未发生过观众死亡事件。

美国16日和17日接连发生两起二战时期老飞机在飞行表演中坠毁事故,共造成至少10人死亡。

16日,一架P-51型“野马”飞机在内华达州“里诺国家空中飞行冠军赛”中突然正面冲进看台,造成该赛事48年历史上最严重的一次事故。内华达州警方17日在新闻发布会上说,坠机事故死亡人数已升至9人,死者包括74岁的飞行员本人和8名观众,另有至少50人在事故中受伤。

就在内华达州坠机事故发生不到24小时,17日西弗吉尼亚州马丁斯堡飞行表演上又发生事故,一架T-28单引擎飞机在表演中坠毁,驾驶员当场死亡,所幸没有造成观众伤亡。

连续的坠机悲剧再一次引发人们对此类飞行比赛安全的质疑。

疑问 2

这是一项什么比赛?

很刺激如同空中赛车,已有15位飞行员死亡

始于上世纪60年代中期的国家空中飞行冠军赛每年9月在内华达州北部城市里诺举行。前来参赛的各种军用和民用飞机要围绕指挥塔,沿着椭圆形路线在空中绕圈飞行,为露天看台上数千名兴高采烈的观众展现速度与激情的魅力。某些飞机的时速甚至可以超过800公里,有观众称,这样的比赛“就像在空中赛车一样”。

据报道,从1964年开始的这项赛事,已有15位飞行员在比赛中死亡。里诺国家空中飞行冠军赛在2007年和2008年都曾发生过意外,共造成4名飞行员死亡。出于对安全的担忧,当地教育部门官员曾考虑禁止学校组织学生去观看比赛。

“野马”是何种飞机?

赛前曾改系统却没测试

P-51野马式飞机是在二战后期才投入使用的军机,当时主要是执行前往欧洲的轰炸任务,其驾驶员中包括完成人类首次超音速飞行的美国传奇飞行员查克·耶格尔。

为了提高其性能以达到500英里的时速,利沃德团队将飞机长度缩短了10英尺,也做了其他部位的改装,但在参加里诺冠军赛前并没有做过试飞。“我知道它能达到这个速度,虽然这套系统还没有被证实。但一切都会顺利的。”利沃德曾说。

为何74岁还参加比赛?

网友质疑其身体状况

利沃德从1975年起就是里诺飞行比赛的常客。利沃德的脸谱个人网页上有许多人留言,纪念这位老牌老飞行员,也有人质疑为何74岁还参加这种以速度和特技著称的危险赛事。出事后,赛事主席霍顿驳斥了利沃德因身体不佳导致坠机的说法。

人物 3

最后两秒
他拉高飞机救了数百人

据报道,16日坠毁的“野马”飞机的驾驶员来自佛罗里达州,名为吉米·利沃德,是一名退役空军飞行员和电影特技飞行员,现为一名房地产开发商。

里诺飞行比赛协会负责人迈克尔·霍顿称利沃德现年80岁,后改口修正为74岁。根据利沃德个人网站的信息,他参加了超过120场飞行比赛,还曾为多部电影做过飞行特技演员。利沃德在去年接受采访时说,他驾驶过200多种飞机,但最喜欢驾驶“野马”飞机。他把自己的飞机命名为“飞速幽灵”。

据在现场的目击者表示,利沃德在飞机坠毁前曾经作出紧急措施。目击者西塞尔说:“我认为,这名飞行员在最后两秒拉高飞机,因为他看到了看台,我猜想,他



的这一举动可能拯救了200人至300人的生命。

另一名目击者蒂姆·林维勒说,他当时和两个女儿在看台观看比赛,突然发现飞机失去部分控制,转向看台飞来。“我让女儿快跑,看见飞行员直直拉起飞机,但他没办法做太多。”林维勒说,“如果他没有拉起,飞机会毁掉整个看台。”

综合新华社等

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

想养牛 选光明
上海光明乳业联营场位于五台山西郊,现急售奶牛、肉牛、育肥牛3600余头,品种:奶牛(黑白花、荷兰、09澳牛)、肉牛(西门塔尔、夏洛莱、利木赞)等,小牛1500元起,大牛3000元起,欢迎各界人士,集体前来考察购买。
承诺:凡持本场广告购牛,来时牛费全部报销。
场址:晋五台山西郊光明联营场(场内您挑选 满意再付款)
负责人:贺富强 热线:15513227666 手机:13935050688

福布斯亚洲 50 强发布 家电零售业国美唯一入选



9月12日,《福布斯》杂志公布2011年亚洲上市企业50强榜单,国美电器位列第14位,成为亚洲唯一入选的家电零售品牌。作为中国最大的家电零售企业,国美的竞争力再一次得到国际权威的认可。

作为全球最著名的财经类杂志,《福布斯》每年都会发布经过科学精密计算、综合考察而出的各类排行榜单,其权威性和公正性已获得全球认可。据悉,此次亚洲50强是从1073家候选企业中选出的,其标准是市场资本不少于30亿美元,连续5年赢利,并结合企业近期财务情况、股价变化及发展前景等,债务过多或者政府拥有一半股份的公司不包括在内。

卓越的经营业绩和可预见的巨大发展潜力是国美电器入选《福布斯》榜单的重要原因。目前,

国美集团拥有1491家门店,遍布全国364个大、中城市,是中国网络规模最大、区域覆盖最均衡的家电零售企业。

此前国美电器近期发布了2011上半年经营业绩,其利润增幅、单店平均销售收入等零售行业关键性指标均超行业平均水平,并且利润增幅大大超过收入增幅,可比门店收入增幅创下了业内最高水平,显示了国美规模化扩张与精细化运营及商业模式转型带来的效益的提升。

另据全球知名零售洞察与咨询公司 Kantar Retail 统计,过去五年(2005-2010年),国美的年平均复合增长率为25%,在国际领先的电子家电类连锁企业中年均增速最快,而在未来五年的发展预期中,国美的增速也位居全球电子家电连锁企业首位。

在近25年的发展历程中,国美坚持“薄利多销,服务当先”的经营理念,为中国消费者提供了性价比最高的电器解决方案。在中国稳定的经济发展环境和利好的产业政策下,国美形成了四大核心竞争力,即卓越的门店拓展和管理能力、业内最领先的信息化系统能力、效率最高的物流配送能力、优秀的行业创新领导能力,这是实现可持续发展的基础。

其他入选“福布斯亚洲50强”的中国企业还有招商银行、三一重工等著名企业。攀无敌